
Shrlh\uhp

uUlruflruhU,, OtrC-h 202lp.-h *Zlo*rnnrltrhph forl*purbru\fr, hrlurnltp*gtt.gurhn{
uruhilrutr{urb ruiluur\rutr 4pnt3pur2ru}rlt, lott*}untuilurtrh ntqrl.lrtt ilfr2ngLhnh uulph\urh

turtrupurhru\trhnh h 2rlhruqnpbrlnrl rnpurhuulnFuurlhL rllr2ngtrhph {hpurphfrJul

1 U2]ururn*ttrhnh prlrlpuh*Lp .

(hruurnlrpu{ hh rf}nurlnp)
26

2 Zruurnlrprugnr-grubn{

+IrnLJprxlutE-
(h*q.+puld)

urlhtlurhtlrub rutfurl\rutr ulur2unhurlfrtr 4935

3 fu prllumuilrutrtr nqqqnq rlhZngtrhnh rnruph\rutr 2rurlrurpurtnu\p
(hruq.4Furil)

9220

4 Curhruqnpbtlnrl rnpurhuulnFrnu{ frtr il}r2ngtthftlt prutru\p
(hrurn)

1

*Zurutnfipurgnlgur\p 
\grl"r-tf h:



<UUSUSqUO E

tuilF

<UUSh€USnI.SUtr

(Ul'ULhShb) OUq FUdLbShPUqUl,

Ieurnntgt[rubptu:h0
umnpuFtudu0mil0hplr L

tqur2tnn00bph
irhuu 0u qfrurntpj m 0 0hpt/

ru0t[u0milp

r.lumbqnplrur {tuumfrp
ruJh0

tlltu{np}r
ptuOrulp
/rftup{

Urlutu[ru0
tqu2mnOur

rymup
/rglutl/

a

Zurtlhlnul
lhurilrud.urlh
uuo r24-L
183 hn4tlurbfr
b,u
\unurtlrupnr-
Idlrrrb
02.72.20r0p.
N 1698-L
npnzilurtr/

Q04uttlb0p
utrluurltru0

qu2mn0ul4p
mJp

/4punl/

/u15+uJ6/xu14

I 2 3 4 5 6 7

'IhQtutlupnry1nfi
I QttuuUnn m0onh0 nhUurlun I 430 000 430 000
2 Qfuu{np dupurunuqhm nhhuilun I 370 000 370 000
Efinu[h0p 2 800 000 800 000

1 u2 t/ u t4 uhntB Jnt 0 L lt unn b nh p ut dh 0
I QttutuUnn huztlruutuh nbhudun I 330 000 330 000
2 Qtu0dtuuruh iltuu0uqbur I 120 000 120 000
3 ktu4phplr mbunrl }runurlnn I 140 000 140 000
4 rrluhbuuruulhur iltuu0uqbm 1 120 000 120 000
5 Q- 0nril 0bnn hurlubtunqnn tiruu0uqbm I 145 000 145 000
E04tutIb0p 5 8s5 000 855 000

S0ubutullu0 ptudht
I .lupnp4 pu0Unn I r30 000 r30 000
2 Ftu0Unn ptu0dnn I 100 000 r00 000
-t
J {,uiltuptunun nu0Unn I 100 000 100 000
4 aluhutl ptu0Unn 4 100 000 400 000
C04tutIh0p 7 430 000 730 000

$I qI 4 n -plt tIfi u Q u 0 rt hpn4 0 bpn tl h h m u qn m tfut 0
pupnpumnpfiu

I LuRnnuurnnhurh rubur nhLurilun I 340 000 340 000
2 Supqnpn2[r2 u 0tuilrqObph

Oilnr2 0bnh hulriu0 duntnunuqbtn
iluuOruqhm I 160 000 80 000 240 000

a
J 9nrqlrltug hru:h L 2fi\ugriu 0

ur2fuumu 0p 0hnh I upnnu Our rluu0uqbm
I 140 000 70 000 210 000

4 iupqnpn2fr2 u 0uilrq0bph
Oilnr2 0bnh hutdru 0 lupnnu0ur iltuu0uqhur

I r20 000 60 000 180 000

5 fd'u 0 [updbp ri bururl 0 bpfr
mtunntulntbrjuO t upnntu Orn r.iuu0uqbur

1 120 000 60 000 r80 000

C0nwIh0n 5 880 000 270 000 I 150 000



GI ht III n
1

laguwv 4 ttt/ uweE

T rrrnnnrrnnnnhur rh rtthrn nbhutlun I 340 000 340 000

2 €[ll[rtu[u0 (i;ntPbPft

uluLnpuumilul 0 t, urtupptulntbilur 0

dunurtunuqhul

iltuu0uqbut I 160 000 80 000 240 000

3 gnbplr u 0u[rq0bPh t' qnt0utlnP
ilbmu40bpfr duPtnuPtuqbm-
ilbpnnhuut

rluu0uqbtn 1 160 000 160 000

4 .Pfllfiu[ru 0 0; ntPbPlt
ulurnFuutnilu 0 l* urupptulnrbrlu 0

fi n

rluu0urqbut
2 120 000 60 000 360 000

5 O2 hu0ptuJh0 hntilPft
rr rrna.,lrrrr'rnnnhrrr rh rrttnnnrtt fi tn

iluu0uqbut I 120 000 r20 000

EfinutIb0n 6 900 000 140 000 I 220 000

120 000dtuuOruqbm\rrJnr,20bph gun+iltu0 t,

rlu0ntuqiltu0 tupnnu0m

Q0+rurIh0g
lnrrf'

26 4 935 000

LIJ I Lpq

nbltuttluttt 5 I 810 000

[wufiuqhm I3 2 255 000

I 140 000

7 730 000
a

<Utru[tmhq),

qiluuttlnn mUo U. Uunq,uJuttl


